

1. Vorstand Werner Weber Emil-Riedl-Weg 13, 82049 Pullach +49 89 75 99 85 55 / w.weber.publa@gmx.de 2. Vorstand Ingo Fuchs Appenzellerstraße 113, 81465 München +49 171 440 85 16

Pullacher Blasmusik Werner Weber – Emil-Riedl-Weg 13 – 82049 Pullach

Herrn Kämmerer Michael Aßmus Gemeinde Pullach i. Isartal Johann-Bader-Straße 21 82049 Pullach i. Isartal che then - Mar. 16

Antrag Zuschuss der Gemeinde Pullach für die Pullacher Blasmusik 2017

Pullach, 11.10.2016

Sehr geehrter Herr Aßmus,

bezugnehmend auf das Schreiben der Gemeinde Pullach vom 30.08.2016 beantragt die Pullacher Blasmusik hiermit für das Jahr 2017 die folgenden Vereinsförderungen:

- 1. wie im Vorjahr den laufenden Zuschuss in Höhe von 6.500,- €
- 2. einen einmaligen Zuschuss in Höhe von 6.000,- € zur Anschaffung neuer Westen

## Begründung:

## Zu 1.:

Im Jahre 2016 wurde der laufende Zuschuss der Gemeinde Pullach für die Pullacher Blasmusik nach langen Jahren aufgrund der deutlich höheren Mitgliederzahl und der gestiegenen Kosten für Dirigenten, Noten, Trachten etc. auf 6.500,- € pro Jahr erhöht.

Wir wären der Gemeinde Pullach sehr dankbar, wenn auch für das Jahr 2017 wieder ein Zuschuss in derselben Höhe gewährt werden könnte.

Mit Schreiben vom 30.8.2016 erbaten Sie verschiedene Unterlagen und Informationen. Als Anlagen zu diesem Schreiben übersenden wir Ihnen daher, jeweils in Kopie:

- die Satzung der Pullacher Blasmusik vom 09.02.1987
- den Freistellungsbescheid des Finanzamts München Abteilung Körperschaften vom 07.08.2015
- den Jahresabschluss der Pullacher Blasmusik f
  ür das Jahr 2015

Die Pullacher Blasmusik ist <u>nicht</u> im Vereinsregister eingetragen und führt daher auch nicht den Zusatz "e.V.". Ein Auszug aus dem Vereinsregister kann daher leider nicht beigelegt werden. Wir wären Ihnen sehr verbunden, wenn Sie Ihre Unterlagen dementsprechend korrigieren könnten.

Die Pullacher Blasmusik erhebt keine Mitgliederbeiträge.

## Pullacher Blasmusik

1. Vorstand Werner Weber Emil-Riedl-Weg 13, 82049 Pullach +49 89 75 99 85 55 / w.weber.publa@gmx.de 2. Vorstand Ingo Fuchs Appenzellerstraße 113, 81465 München +49 171 440 85 16

Zum 31.12.2015 hatte die Pullacher Blasmusik 50 aktive und 11 passive Mitglieder. 10 der aktiven Mitglieder waren höchstens 18 Jahre alt, weitere 7 aktive Mitglieder höchstens 25 Jahre. Mit der Mitgliedschaft eines unserer neuesten Mitglieder leistet die Pullacher Blasmusik seit 2015 auch einen aktiven Beitrag zur Inklusion.

## Zu 2.:

Die Pullacher Blasmusik feiert im Jahre 2017 ihr 30jähriges Bestehen.

Unsere roten Westen werden seit beinahe drei Jahrzehnten bei allen öffentlichen Auftritten der Pullacher Blasmusik getragen und sind so zum Erkennungszeichen der Pullacher Blasmusik geworden. Die Pullacher Blasmusik wird auch außerhalb der Ortsgrenzen (z.B. beim jährlichen Haderner Dorffest oder beim Einzug der Wiesnwirte) als Repräsentantin der Gemeinde Pullach wahrgenommen. Früher wurden die Westen von allen Mitgliedern getragen, seit Anschaffung der Dirndl für die Damen im Jahr 2012 nur noch von den Herren.

Die roten Westen zeigen nach so langer und intensiver Nutzung größtenteils deutliche Abnutzungserscheinungen. Eine Reparatur wäre nur in wenigen Fällen noch sinnvoll, und auch hier nur eine Zwischenlösung. Das Jubiläumsjahr 2017 soll daher zum Anlass genommen werden, um die roten Westen neu schneidern zu lassen.

Durch erste Kostenvoranschläge lassen sich die Kosten hierfür auf etwa 150,- € pro Weste schätzen. Es werden aktuell für die Mitglieder und Aushilfen 40 Westen benötigt. Insgesamt werden daher etwa 6.000,- € für die Anschaffung der neuen Westen benötigt.

Für einen einmaligen Zuschuss in dieser Höhe wären wir der Gemeinde Pullach sehr dankbar.

Für die großzügige Unterstützung möchten wir uns im Namen der Pullacher Blasmusik bereits heute herzlich bedanken.

Mit freundlichen Grüßen

Werner Weber

1. Vorstand

ingo i acris

2. Vorstand

Anlagen, jeweils in Kopie:

- Satzung der Pullacher Blasmusik
- Freistellungsbescheid vom 7.8.2015
- Jahresabschluss 2015